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АЛГОРИТМ УПРАВЛІННЯ ЯКІСТЮ ЗАКЛАДУ ОСВІТИ 

Управлінням якістю закладу освіти розуміємо як здійснення 

управлінських впливів на стан якості освіти з метою приведення його до 

визначених стандартів. 

Алгоритм управління якістю закладу освіти включає такі етапи: 

проєктування якості освіти; моніторинг якості освіти; аналіз зібраної 

інформації; підготовка й ухвалення управлінського рішення. Розглянемо більш 

детально сутність кожного з них. 

1. Проєктування якості освіти реалізується через визначення освітніх 

стандартів (зміст освіти, її структура, обсяг навчального навантаження, рівень 

підготовки здобувачів освіти тощо). Норми і вимоги, встановлені стандартом, 

при оцінюванні якості освіти, приймаються за еталон. Тому управління 

якістю освіти – це приведення системи до стандарту [3]. 

2. Моніторинг якості освіти – це збирання, зберігання, опрацювання 

й розповсюдження інформації про функціонування освітньої системи, що 

забезпечує неперервне стеження за її станом і прогнозування її розвитку. 

Зважаючи на те, що заклад освіти не має у своєму розпорядженні всіх 

ресурсів, що дають змогу відстежити якість виконання освітніх стандартів, 

необхідно визначити пріоритетні об’єкти моніторингу. Ними мають стати 

найбільш важливі, системотвірні компоненти освітнього процесу (освітнє 

середовище, педагогічна діяльність педагогічних працівників, управлінська 
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діяльність керівництва). Застосування інформаційно-цифрових технологій 

підвищить результативність проведення моніторингу [2]. 

3. Аналіз зібраної інформації проводиться задля формування 

загальної цілісної картини процесу, виявлення проблем якості освіти, а також 

причин, які їх зумовлюють [3]. Умови ефективності аналізу: знання специфіки 

аналізованого компонента освітнього процесу, володіння методами аналізу 

(анкетування, тестування, інтерв’ювання, фокус-група, контент-аналіз, SWOT-

аналіз тощо). 

4. Підготовка та ухвалення управлінського рішення спрямовані на 

подолання причин проблем, які виявлені в результаті аналізу якості освіти. 

Проблеми якості освіти полягають у ступені розбіжності між реальним 

станом освітнього процесу, його стандартами та освітніми потребами.  Роль 

управлінського рішення є значущою як для оперативного управління якістю 

закладу освіти, так і для визначення його цілей стратегічного розвитку [1]. 

Необхідно акцентувати на тому, що систему управління якістю освіти в 

закладі не можна ввести побіжно, вона формується цілеспрямовано, 

планомірно, відповідно до програми її становлення й розвитку. 
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